



习近平对加强文化和自然遗产保护传承利用工作作出重要指示强调

守护好中华民族的文化瑰宝和自然珍宝 让文化和自然遗产在新时代焕发新活力绽放新光彩

新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对加强文化和自然遗产保护传承利用工作作出重要指示指出,“北京中轴线——中国理想都城秩序的杰作”和“巴丹吉林沙漠——沙山湖泊群”、“中国黄(渤)海候鸟栖息地(第二期)”成功列入《世界遗产名录》,对于建设物质文明和精神文明相协调、人与自然和谐共生的中国式现代化具有积极意义,为世界文明百花园增添了绚丽的色彩。

习近平强调,要以此次申遗成功为契机,进一步加强文化

和自然遗产的整体性、系统性保护,切实提高遗产保护能力和水平,守护好中华民族的文化瑰宝和自然珍宝。要持续加强文化和自然遗产传承、利用工作,使其在新时代焕发新活力、绽放新光彩,更好满足人民群众的美好生活需求。

要加强文化和自然遗产领域国际交流合作,用实际行动为践行全球文明倡议、推动构建人类命运共同体作出新的更大贡献。

日前,在印度新德里举行的联合国教科文组织第46届世界遗产大会通过决议,将我国世界

文化遗产提名项目“北京中轴线——中国理想都城秩序的杰作”和世界自然遗产提名项目“巴丹吉林沙漠——沙山湖泊群”、“中国黄(渤)海候鸟栖息地(第二期)”列入《世界遗产名录》。至此,我国世界遗产总数达到59项,居世界前列。

广东名将全红婵, 卫冕!

“双保险”包揽冠亚军,
女子10米跳台决赛“神仙
打架”没有输家



全红婵(右)和陈芋汐展示奖牌
羊城晚报特派巴黎记者 林桂炎 摄



全红婵在比赛中 羊城晚报特派巴黎记者 林桂炎 摄

广州花都发布楼市新政:
买房可享“准户口”待遇
支持房企提供差价补偿

买房享花都“准户口”待遇

《通知》提到,非本市户籍人员在花都区行政区域内购买新建商品住房,可以领取花都人才绿卡,凭花都人才绿卡及购房合同享受区政策性照顾入学待遇。

“广州市花都区率先在一线城市打响了‘购房落户’第一枪,同时也体现了该市因区施策的理念。”中指研究院华南分院研究主管陈雪强分析称,该新政

“买房落户未来可能是普遍现象。

今年以来,南京、佛山、武汉、沈阳等十

多个城市已经出台落户新规,包括重启

“房票”安置与以旧换新相结合

为进一步推进花都区房地产市场平稳健康可持续发展,《通知》提出,要大力推行“房票”安置:在花都区行政区域内实施拆迁补偿时,增加房票补偿方式供拆迁人选择。房票持有人或其直系亲属可在特定时间、地域和范围内购置商品房,鼓励支持信誉好、实力强的国企等公司提供优质商品房房源。与此同时,花都区将继续推进落

鼓励现房销售支持“价保无忧”

区鼓励现房销售,支持房企对新建商品房采取“价保无忧”措施,即购房者购买新房后,若该楼盘在一定期限内出现降价,房企可提供差价补偿、家装补贴等优惠。

花都区还将落实城市房地产融资

购房落户、探索租房落户、提高买房积分赋分等,买房租房“送”户口。”广东省城规院住房政策研究中心首席研究员李宇嘉认为,此类新政对市场的带动效果关键要看“户口”的含金量,比如是否有优质学位,还要看市场对该区域房价的预期,以及区域内是否有大型且能够提供大规模就业岗位的实体企业。

李宇嘉表示:“当房子趋于过剩时,推行‘房票’安置将是大趋势,特别是政府有常态化的拆迁安置,可以通过房票来解决。”

协调机制,推动符合条件的房地产项目进入融资“白名单”,支持房企融资需求。防范房地产项目风险,严格落实预售资金监管制度,确保监管资金用于保障本项目如期竣工交付。

半个多世纪前,新中国在万般艰难的条件下成功研制出“两弹一星”,伟大成就震撼世界

滴水汇江 微芒成炬
自力更生 挺起脊梁

详见 A3

广东发布科技创新条例 多项举措为全国首创

详见 A4

黄埔军校 广东航空学校

两校同育航空英才
空天逐梦百年翩跹

详见 A5

深圳市文化馆新馆
主体钢结构封顶

“文化之舟”计划 2025年底竣工,将成为粤港澳大湾区城际文化交流聚集地

详见 A6

谁泄露了我的订票信息?

中国航信收紧“民航数据”访问政策

详见 A7

羊城晚报今日
推出聚焦“百县千镇
万村高质量发展工
程”特别策划

聚力百千万
共筑高质量



广东读者详见 A13—A20

哈里斯正式锁定 美国民主党总统候选人提名

据新华社电 数千名美国民主
党代表参与的线上投票 5 日
晚结束。民主党全国委员会 6
日凌晨宣布,副总统哈里斯获得
99% 的党代表票,正式锁定该党
总统候选人提名。

据美国媒体报道,哈里斯即
将公布她的竞选搭档。有消息

人士称,竞选搭档可能从宾夕法
尼亚州州长夏皮罗和明尼苏达
州长沃尔兹之间产生。

民主党全国代表大会定于 8 月 19 日至 22 日在芝加哥举
行。哈里斯预计将在会上正式
接受民主党总统候选人提名,并

发表演讲阐述其政治主张。

新闻管家

我国成功发射
千帆极轨 01 组卫星

8月6日14时42分,我
国在太原卫星发射中心使
用长征六号改运载火箭,
成功将千帆极轨01组卫星
发射升空,卫星顺利进入

预定轨道,发射任务获
得圆满成功。

这次任务是长征系列运
载火箭的第530次飞行。
(新华社)

广州地铁8号线东延段开始施工招标
力争今年开工

8月6日,广州地铁8号
线东延段工程及同步实施工
程启动施工总承包招标,招
标显示,项目工期为4年。8
号线东延段线路全长18公
里,列车最高设计时速80公
里。设8座车站,串联番禺、
黄埔、海珠3个区。根据此
前广州市交通运输部门消
息,今年力争开工建设地铁8
号线东延段。

(严艺文)

责编/袁婧 美编/夏学群 校对/刘博宇

